
14
21
19
15
21
19
4

2

23

3

9

7

5
6
7

13 20 22

11024

18

11

8 17

16

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

24 NE Rotační kypřič PONY I/R (list6) Rotary cultivator Kreiselgrubber - 12 9 8565 216_6 1
23 NE Rotační kypřič PONY I/R (list3) Rotary cultivator Kreiselgrubber - 12 9 8565 216_3 1
22 - Ovládací element KIPP 06652-2085 Wing grip Wing grip 189521 - 2
21 - Podložka 6   Washer Scheibe 6510920 - 4
20 - Podložka B 8,4 Washer Scheibe 131517 - 2
19 - Podložka B 6,4 Washer Scheibe 189571 - 4
18 - Podložka B 25 Washer Unterlegscheibe 51311210283 - 1
17 - Matice B M16x1,5-4-A3L Nut Mutter 110531 - 1
16 - Zátka kruhová 085-068 22x1-2,5 The stopper ring Der Anschlagring 189524 - 2
15 - Šroub M6x14 Bolt Schraube 1512506 - 2
14 - Šroub M6x25 Bolt Schraube 171532 - 2
13 - Šroub M8x40 Bold Schraube 189546 - 2
12 NE Štítek PONY I/R Label Schild - 8 232 901 397 1
11 - Kryt PONY IA Cover Startseite 186504 32 0 8545 030 1
10 - Přední kryt PONY Cover Abdeckung 186503 32 0 8545 023 1
9 - Osový čep Axle schank Achsenschenkel 121027 22 9 9316 023 1
8 - Podložka Washer Unterlegscheibe 106029 32 0 9226 001 1
7 - Závlačka Cotter pin Splint 106524 32 0 9245 001 2
6 - Závlačka Cotter pin Splint 155507 32 0 9246 001 1
5 - Ostruha Spur Sporn 186008 32 0 4230 009 1
4 - Kryt nožů úplný Cover Abdeckung 186002 22 9 1846 023 1
3 - Hvězdice dvojitá pravá s kop. noži Tiller tines double segment 

narrow, right
Doppelhackstern  eng, 
rechts 186017 22 9 4070 093 1

2 - Hvězdice dvojitá levá s kopin. noži Tiller tines double segment 
narrow, left Doppelhackstern  eng, links 186016 22 9 4070 094 1

1 NE Rotační kypřič PONY I/R (list4) Rotary cultivator Kreiselgrubber - 12 9 8565 216_4 1

NE
Náhradní díl: Obj. číslo: 4180

Datum vytvoření: 16. září 2020
Číslo dílu:

Název:

Rotační kypřič PONY I/R
12 9 8565 216

R


	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2


